N
N— DNk

10S-6G 2\ VAMIKRE

BIEEL X

HERESEYV VY

ERZESEY YD

IEIEI\ I./Z :J U _Zo

© KIFBEDAH 5 A TDRISKGTIER A1 v FZEFRA L.
24 v FHTAEICKLDT Y RAR—Z ZHIE.

O (RTFA VT F 2 A ERIF I RO RERZ o
o O v REmERLERIF. HRL. BRLD251 T

Z AR,

OIREEDEM. Ov RERNMDONBRIFEEE

[CHIZ MBI VARSI

0 F—5— XA RICTHEF., Fa7)LA O—-2
A bO—0 RSB,

UVt BEELU A
B & #wEFROY K #EEFEO Y F (EZ%)
& ] Sl | ZAvFEy b SR | A{uFeub
I ] - X 10S-6G__ | 10S-6RG 10S-6GD | 10S-6RGD
S AARAE (m) $20- 425432440+ 4504634804100
& )il P S ® =
i A AE (famTHA)
$20~ $32:0.1~1MPa
= A E 7N ' A $40~ 4100 : 0.05~1MPa
. $20~ $40 : 50~500mn/s
= R EE ® $50~ ¢ 100 : 50~300mn/s
it E 5 1.5MPa
| ZHER: —10~+70C (BL JRIEA &2 L)
= BB K @ Zfoy b :0~-+60C (BL REEAEZ L)
7 v Y o3 » bl P EPZAVING)
_ . $20-¢25: £1.5" | ¢32-440: 1"
B&BEHEE $50+$63:20.8 . $80+4100: +0.5
v e $20-425:05N-m ¢32-440:1.0N-m
oE bV $50 - $63:3.4N-m ¢80 - ¢100: 10N -m
) C A 3 JIS6H,/ 6g
A A-7ESDHEE o
EDEEIE SD (BEAR) -ST (@il % v 714) -LA-LB-FA-FB-CA-CB
Ov K % 3 B U Hhl - BBl
& S & | CBA7S4 vk (432~¢100) | o

RER bO—JRYESEHEBEEL A

E1)

oSD (BEAW)ICIES v T
TIHENTLEBADTE
HEE>FRMIFSNEFEA.
X REEMOREOHFE
ENBZBEE. ST@EESY v
i) ZFEBLTEEL,

o HEEMDBEENER.
$32~p100ICHEDET

® 3735, CA. CBHZ. FBF: IS
MmOy REHbEBA.

SYLAZ2ha—7 (mm) B
# s % 1 AE

5 |10 | 15|20 [ 25|30 |35 |40 | 45 |50 | 60 | 70 | 75 | 80 | 90 |100 | 4%

BHER | 420:425 | O | OO |O1O|O1O0O|O]O1O0O1O0O|O|—|—|—|—| O

# B W | 10S-6G = = —— =1~
By K | 2y stk | $32° 840 OO0 |0]O0lO0]O0]O0|O|O0|O|O|O0|O0|010| O
10S-6RG | ¢50~¢100 — O | O | OO | OO |O|O[O|O|O|O]O|O|O| O
) 1. BEIREOREX SO—IHEADIHHRA NO—JCBVTIE, BESHEREE L,

MIEAIC DV TIF THER K IEE LY,
2, BEZ MO—IUEDOZ FO—ZICDVTIE, THBKEE L,
3. REZEDHN DK SHERIFEF TSV FICESHOXFEEZERINDBEE. HTTHEMEEL,

ERESEYY VY
BEEL R

AmirR

i

1REERZ

10S-6G

RENZ

AFOv R

ALy FEY b
10S—-6RG

1REER

10S—6GD

ALy FEY b
10S—6RGD

— @ @ @& 0o O O 0 ©

— 0000 0 00

BT : mm
20 o925 @932 @40 50 @63 @80 @100

— A A A A A A A A

A—A A A A A A A

F) OFNIFRERIEHE. AFGERIFAIRERHECIEDET,

BER

g0y R /@m0y R 1EER - Z(vFEy b

99-SOL Ve UmsihgREsN— N I

Bfl:g
HXERE (SD-ST) MEEE
RE RHER 21y Fty b Z hA—=71mmd 7= V) OMEEE
(mm) Ay K5
RENT RENT RENT BB RENT 1B Ui
FAy K mAy K FAy K mAy K Ja=2N mAy K
420 81 101 109 129 23 2.9 8
425 107 132 145 170 28 37 8
432 176 239 226 289 38 54 165
440 198 245 273 320 46 6.1 165
450 340 415 460 535 7.2 97 60
463 511 613 673 775 85 11.0 60
480 1122 1385 1351 1614 13.4 172 125
4100 1804 2193 2095 2484 16.8 224 125
offdy REDHZAIF. Ov RERSRUAROERF2EEMEL T RE L,
MEsEEx B g
. IHEENEER S EMHEER 2y FMEER
’
m | A | | P2 ca | e (}i) 1 mggfﬁ (Y%?ﬂ_:"/ 4| PD - PER | ZD136C-T
420 - -] -] -1 - - 50 55 B
425 - -] -1 -1 - - 50 55
432 9% | 84 | 210 | 145 | 165 160 110 270
440 | 110 | 100 | 275 | 205 | 220 160 110 270 o
450 | 160 | 150 | 415 | 275 | 380 210 200 340 -
463 | 260 | 240 | 560 | 375 | 505 210 200 340
480 | 520 | 500 | 1515 | 890 | 1100 620 360 870
4100 | 590 | 580 | 1950 | 1090 | 1360 620 360 870

o EAHBLADIMBHE LRESRLT L.
FFER| YUVYHER (=BFER+ (YUYYZNO—omx A NO—2 1 mizD OIEHEE) +3HeaEE +
Ov RERBRUIHET (X1 v FHEEEX X1 v FHE)

273+ (4.6x50) +100+16.5+ (35%x2) =689.5 (g)

StEf| |EBF RO R - YU YIREPA0m - X bO—250m - LB - 8 UMk - PD11 L3R v F21Eff



HERESEIV VY
EEEL R

WS FEOHAREA | ERER

|
&
A
~ 3 A
H7|; o 1ZHE
G eZfvFtyh
XU
E
v
U mEw 1 SR EE (T5)
7 Ehenny EELA 2LLSEIHER(Y5E)
8 24y F Y ~ F) eStinEEFHRUHFERTY,
i EEEEOY R - BEEL R 2 FHE (1.2)
9] EBEO Y R - @ELX
o AIyFRS N
ZReERL &) ) @gégﬁztomtl;. A v F—BRLD
SIS Z CrE faray Py
(BAR, mmEy v 711 0 24w FFEEEOEE
(HERTE 7 — NE) 24 yFRBORA, A1 vFRS0. AV
@57 — M) FHEOE. MUTFRLTIREEL,
(Oy RAITSVIRH) 21y Fty FDEE. A1 vFEY U UIHEIC
(N REITS Y UR) B FICHRENZLET .
(FA) - e —
(FUERF) E it ggtgg (E#ER(FEEEA)
i) XHWRST - LA+ LB -FA - FB - CA - CBIZ. -

WEp32~0 100D ET,
OXPBRSD (BAF) (L35 v TMIfe
NTLFLADT, THELFBUISNF LA
THEEROFEOHEFRENDBEIE
ST (MES v 7ff) ZFRUTL R,
IRHFRFADY UV SAGST BES Y 7)) YUVIRE (m)
EFRENDBEEF. WFSEEFROTEL [ 0566, 105.6RC
ZELTREL,

HRL ¢32~¢63 135
¢80-9100 215

SRl ¢32~¢963 15
¢80-9100 215

&) ORERICAA v FREFIFSNE R Ao
 EfIRIL O RRIEES(F. BRIV b
—EBREZSROLTFRLTIZEL,

YUVFZ~O—2 (mm)

PAPEPAVAND

¢20. ¢25. ¢32. ¢40.
10S-6GD. 10S-6RGD | 50, ¢63. ¢80. ¢ 100

O TRFEEICDVTIF10S-6V U —XEBBLLIEEL

— .
BREZEREIV VY
ElEL X
AA vy F—ER
B XMy FES B EEHE BFERHEE | REDR RINAT AR A - FRE| 288
[
PD11L3 sz_mm?g;;? L2.6 ;é(‘
] DC24V DC:5~domA | . | BRISF-F ! am Am )
= ACT10V AC : 5~20mA * (ONE&54T7) B ’
[GH]PD31L 0.2m22554% 4 2.6 A
s1Ls - FERBHL 1 [
=
_4‘="
- ~ A A F— K | 02me2ToE 426 i
[GK]PD14L3 DC10~28V 5~20mA B (ONESASIT) | 3 KT 3m ﬁ
. - RHAA A — K | 015w 426 b4
[GM/PD13L3 DC28VILT 0.1~40mA EY)) (ONBSAIT) | 21— Kiehmis 3m
PN
Fiiid e 8 P
N . BEHIAA— K | 02me 255 2.6 (@]
i;.% [GP]PE34L3 DC10~28V 5~20mA B ONBSAIT) | 1o K LRk 3m a
1
. . o (0}
N - RIS F—F | 015me35518% 426
[Gs]PE33L3 DC28VLIT 0.1~40mA B ONES&UT) | 2 K LEm L 3m (o)
. BILAA— K | 05mP255E 46 58
[NK|zD136C-T| DC : 10~28V 5~50mA BY | i i) | o AR sn |

E) O REMERLELDRA v FICBVT. FRERE (U L—F) ZHAT 255 (F A FEFICRETEZITIREN,

O EZ2A v FOEIRWVICDOWVTIE, BERDZA v FHRRZUN FBHH < TEE L.

0ZD136C-TRRYUVFREP32, 940, ¢50. ¢63. ¢80. ¢ 100ICEITEETT. 920 - p25[CFEfJIFTEE A,

O ZEFAA wFICDEXULTIE. ERDAA v FHFRZESRIEE L,

PNz
PD - PERSZA v F

® i3k 57
ZDRRA Yy F

e ?

XN
(BAF) (BB T— M) 932~ ¢ 100 (N REIZS Y IR) 932~¢ 100
= — =
———

(EAF,TES v 7 032~¢ 100 (8517 — M) 932~¢ 100

G
(O REITSVIR) 9 32~¢ 100

(F7A) 932~¢ 100

13

o

(UUERF) $32~¢ 100




HERESEIV VY

E#EL A BATT - mm
EHEREGEL A0y R RER - R4y FEy b BEXR
Bl 056G SD[REINEEZ FO—2
2 10S6RG SDAENEER FO—2 |- (XA vFaes | [R1 v FHE
R
|
;7}'? oeANZEp20 - p25
. 2—FBEY .
= 2X2-[FE T ) BFGRYBT KKZEHA Y 2—EE P
T
b4
lJ T i T T i T
b4
7 rmmy KT
ZEEMG -
o
©
0
(@] 2X2—M6X1 Ltz ba=7
— EH10 E | WF
o R ~
M&Ee32~¢ 100 EC KKEHA % 2—EE
e [ ] 1
[ 1T 7
b b
EA - I
E/2| e
4—FBE WF_| L+zpO0-—2
2X4—FEJ ) EFGRYBT,
ER
B
. A BT E EA EB EC EE ER FB FG KK
A
420 7 5.4 (36 — — — | M5X0.8| R235 $55 | 49 M5X0.8
425 7 5.4 [J40 — — — | M5X0.8| R26 $55 | 49 M5X0.8
$32 12 5.4 45 495 45 15 Rc1/8 | R30 $55 | 49 M8X1.25
440 12 5.4 52 57 5 17.5 Rci/8 | R34.5 $55 | 49 M8X1.25
450 15 8 o4 71 7 19 Rcl/4 | R425 $66 | 11  |M10X15
463 15 10.5 77 84 7 19 Rc1/4 | R51 49 14  |M10X15
480 20 13.5 o 104 6 25 Rc3/8 | R65 $11 $17.5 |M16X2
4100 20 13.5 117 | 1235 6.5 25 Rc3/8 | R78 411 $17.5 |[M16X2
is PL
2 LL
%) MG 10S-6G TV WF Y
=5 10S-6RG|
Az 10S-6G [10S-6RG 5 100k
420 30 40 9 6 7 7 255 | 35 17.5 o EHE BN AR
425 31 41 9 6 7 7 [J28 3.5 18.5 10S—6> =X
$32 35 45 14 8 8 [134 35 18.5 ASBENET
$40 35 45 14 11.5 11.5 | [J40 3.5 15.5
450 37 47 19 12 12 50 3.5 19
463 41 51 19 14.5 14.5 | 160 35 19.5
480 515 | 615 23 16.5 16.5 | J77 6.5 23
4100 | 58 68 23 21 21 o4 6.5 25

BAT - mm

ERESEYY VY
BIEEL R

ST

STH; (BAHZ WEY v T1)

108-6G  ST[AENERR FO—%
10S-6RG  STIARIN[EEZRX FO—7]-[RM4 vFiee | R v FBE ]
10S-6GD ST[ARNEER kO—Z
10S-6RGD ST[AEIN[EER FO—7 -1 vFics | [R1 v FHE]
LL
BT_BB BB _BT|
T -—1{—]1
B i e o
Z—Z¥rEx
) LLEDTROMBUTDBEF. BLY Y JITHEDERT,
EE% BT DDt Ui BT
HE LL
$32 —
$40 =
$ 50 —
463 57
¢80 71
4100 71
ER
e )
HE BB i¥) BT DD TV
$32 12 54 | M6X1 134
$40 12 5.4 M6X1 [J40
¢ 50 14 8 M8X1.25 [J50
$63 18 10.5 M10X1.5 [Je0
480 22 13.5 M12X1.75 077
¢ 100 22 13.5 M12X1.75 [lo4

O KRS DT EF. SD (BAR) ZBRULTLIEE L,

99-SOL Ve UmsihgEsN— N I



N
N— N

10S-6G ¥\ <\

10S-6G

HERESEIV VY

ERESEYY VY
BIEEL R

BAT - mm

LB
EOREEL KOy KB - 21 v Fy b WEmT— MY

10S-6G LB[AZENEEZX RO—Z
10S-6RG LB[AEINEEZ hO—7 |- (R4 v Fiis | (R4 v FHE

e REPp32~¢ 100

EERL A ==ty
EErOiEL AFOY R 1ZER - A/ vFEy b BEAART— MM
10S-6G LAREINEEZ kO—%
10S-6RG LA[AEINEER hO—7 |-[R4 v Fice | [ R4 v FHE
e Rp32~¢ 100
ZB+ZxbhO—7
L2 ha—2
2—EE %
T T
L ER L
- 1 },
‘ SuU SuU ‘ SY | BB
SS+ZbO—7
XWHZhO—72
AR
w5 LL
A BB BC E EA EB EC EE ER KK LH MG
AE 10S-6G [10S-6RG
$32 12 4 4 45 55.5 4.5 15 Rc1/8 |R30 |M8X1.25| 28.5 | 35 45 14
¢ 40 12 4 4 52 63.5 5! 17.5 | Rc1/8 |R34.5|M8X1.25| 32.5 | 35 45 14
$50 15 5 5 64 77 7 19 Rc1/4 |R42.5|M10X1.5| 38 37 47 19
$63 15 6 6 77 90 7 19 Rc1/4 |[R51 |[M10X1.5| 445 | 41 51 19
480 20 7 8 98 | 1135 6 25 Rc3/8 |R65 |M16X2 585 | 515 61.5 23
¢ 100 20 7 8 117 | 132 6.5 25 Rc3/8 |[R78 |M16X2 67 58 68 28]
=7 SS XW ZB
PL SB ST SuU SY TU us WF Y
A 10S-6G|10S-6RG 10S-6G|10S-6RG 10S-6G|10S-6RG
$32 8 $6.6 | 16.4 | 26.4 3.2 6.5 | 125 65 78 3.5 29.2 | 39.2 | 185 | 45.7 | 55.7
$40 115 | 466 | 16.4 | 26.4 3.2 6.5 | 125 73 87 315 29.2 | 39.2 | 15.5 | 45.7 | 55.7
50 12 $9 154 | 254 3.2 8 14 87 103 3.5 29.7 | 39.7 | 19 48.7 | 58.7
$63 145 | 411 16.4 | 26.4 3.2 9.5 | 155 109 127 (315 322 | 422 | 195 | 53.7 | 63.7
480 165 | 414 18.5 | 285 4.5 11 21 123 145 6.5 415 | 515 | 23 69.5 | 79.5
4100 21 14 | 25 35 4.5 11 21 137 159 6.5 48 58 25 76 86

ZA+Z2 hO—7
XA+Z hO—7
WF LL+Z2 bA—7
Y 2—EE PL
T i T i
f——t ——t
T T
AAAY K
ZEEMG - " " """
‘AO AU AU AO\,
TR 4-SB SA+ZX k-7
UA

TiER
L5 LL
Wi A AE | AH | AO | AT | AU | BC E EB | EC EE ER KK 560 |
¢ 32 12 | 55.5| 285 7 |32 15 4 45 | 45 | 15 Rc1/8 |R30 |M8X1.25| 35 45
¢ 40 12 | 63.5| 325 7 | 32 15 4 52 | 5 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | M8X1.25| 35 45
¢50 15 | 77 | 38 9 | 82 18 5 64 | 7 19 Rc1/4 | R42.5|M10X1.5| 37 47
¢ 63 15 | 90 | 445 | 11 32 | 20 6 77 | 7 19 Rci1/4 |R51 |M10X1.5| 41 51
¢80 20 |1135|585 | 14 | 45 | 25 8 98 | 6 25 Rc3/8 |R65 |M16X2 51.5 61.5
¢ 100 20 |132 |67 14 | 45 | 25 8 117 | 65 | 25 Rc3/8 |R78 | M16X2 58 68
e SA XA ZA
AE Ma FL 10S-6G | 10S-6RG S8 R vA WE 10S-6G | 10S-6RG v 10S-6G | 10S-6RG
$32 14 8 65 75 $6.6 34 45 35 53.5 63.5 18.5 60.5 70.5
440 14 119 65 75 $6.6 40 53 3.5 53.5 63.5 15.5 60.5 70.5
#50 19 12 73 83 $9 50 64 3.5 58.5 68.5 19 67.5 775
$63 19 14.5 81 91 ¢ 11 60 77 3.5 64.5 74.5 19.5 75.5 85.5
$80 23 16.5 | 101.5 | 1115 | ¢14 77 100 6.5 83 93 28 97 107
¢ 100 23 21 108 118 ¢ 14 94 117 6.5 89.5 99.5 25 103.5 | 1135

99-SOL Ve UmsihgEsN— N I



N
N— N

10S-6G ¥\ <\

10S-6G

FA

HERESEIV VY
EEEL R

BE{T : mm BAT - mm

EFEEEL 2ROy R EER - AZ(vFEy b /Oy RAITS VIR

ERESEYY VY
BIEEL R

FB

EBEREEL ROy RRER - A4y Fy b Ny REIT SV I

10S-6G FA[RZEINEER ~O—7% 10S-6G FB NEER hO—Y

10S-6RG FAREINEREZR FO—7 |- [X1 vFies | [RA v FHE 10S-6RG FBAEINEER FO—7]-[RA vFis | [RM v FHE

oANE P32~ 100 oANRPp32~¢ 100

Z+Z2bhO—-7 ZF+Z2 hO—7
. Y 2—EE 2—EE PL
KKZEHA ’<—>‘ T—‘e 4FB
SRy ima [ma )
@ /@ | | =y
ARO e — T S (| e————
FELRL - R :EWEMGI { [ ——————— 1 :E'PEMGI { R|FE
P T @ -
e/
I
4FB BC W M WE ‘ LL+ZhA—7 JF‘
TF WF LL+X hO—7%
UF UF
E) Ay RBICE. 2y TNIHESNTOVEBADT. 75V IEEBORMFEITEE A, ) Ov RAICE. 9y TMINEESNTOEBADT. IS5V ISEORTIFFTEFREA.
TER TER
) B
A AE BC E EC EE ER F FB FE KK A AE BC E EC EE ER F FB FE KK

Pz Pz
$32 12 51 4 145 15 Rc1/8 | R30 8 $7 48 | M8X1.25 $32 12 51 4 (45 15 Rc1/8 | R30 8 $7 48 | M8X1.25
440 12 59 4 (52 17.5 Rc1/8 | R34.5 10 $7 56 | M8X1.25 $40 12 59 4 (52 17.5 Rc1/8 | R34.5 10 $7 56 | M8X1.25
$50 15 74 5 Lle4 19 Re1/4 | R42.5 10 $9 70 | M10X1.5 $50 15 74 5 Cle4 19 Rc1/4 | R42.5 10 49 70 | M10X15
$63 15 87.5 6 Or7 19 Rc1/4 | R51 10 49 84 | M10X1.5 463 15 87.5 6 077 19 Rci/4 R51 10 49 84 | M10X1.5
480 20 107.5 8 o8 25 Rc3/8 | R65 16 $12 105 | M16X2 $80 20 107.5 8 98 25 Rc3/8 | Re5 16 $12 105 | M16X2
4100 20 125.5 8 0117 25 Re3/8 | R78 16 $12 121 | M16X2 4100 20 125.5 8 117 25 Rc3/8 R78 16 $12 121 | M16X2

) LL zJ Y LL ZF
MG PL R TV TF UF WF | WG Y MG PL R TV TF UF WF \

A 10S-6G | 10S-6RG 10S-6G | 10S-6RG k23 10S-6G | 10S-6RG 10S-6G | 10S-6RG
432 35 45 14 8 33 34 58 72 | 135 | 55 18.5 | 485 | 585 432 35 45 14 8 33 34 58 72 35 185 | 465 | 56.5
440 35 45 14 1.5 36 | [40 70 84 | 135 | 35 | 155 | 485 | 585 440 35 45 14 1.5 36 [J40 70 84 35 155 | 485 | 585
450 37 47 19 12 47 50 86 | 104 | 135 | 35 19 50.5 | 60.5 450 37 47 19 12 47 50 86 104 35 19 505 | 605
463 41 51 19 14.5 56 | [J60 98 | 116 | 135 | 35 | 195 | 545 | 645 463 41 51 19 14.5 56 60 98 116 35 195 | 545 | 645
480 515 | 615 23 16.5 70 077 | 126 | 150 | 215 | 55 | 23 73 83 480 515 | 615 23 16.5 70 077 126 150 6.5 23 74 84
4100 58 68 23 21 84 | [J94 | 143 | 165 | 215 | 55 | 25 795 | 895 4100 58 68 23 21 84 194 143 165 6.5 25 805 | 905

99-SOL Ve UmsihgEsN— N I



BEEREIVU VS BEEREIVVS
EERL A BE{T : mm BE{T : mm EEEL A

CA CB

EFEEEL A0y R EER - A1y FEy N TAR TEFEEEL A0y R EER - (v FEYy M IVERFE
Bl 10s6G CARENEEZFO—Z 105-6G  CB[RENEER FO—2 -
‘é 10S-6RG CAAREINEREAR FO—7 |- [RA v Fis | [RA v FHE 10S-6RG CBAEINEEZR rO—7 |- [X1 vFiis | [R1 v FHE ?Z
~N ~
| |
% e NEPp32~¢ 100 e NEPp32~¢ 100 %
__F3 % .
= =
E E
> >
y )
> 7
5 5
(L] XC+Z hO—% XCH+zba—2 —
(o] EC KKZEHA Y 2—EE PL EC KKZEHA Y 2—EE PL BC (@]
; EZ wn
(03] EZ i
o 1T 17 CD ] i 0)
— ot o H = (0]
F————] . EY I { B B EY
- -
MR
L L EW
LL+Z hO—% FL WF L+ hO—=7 FL uB
ZC+Z2 bO—7 ZC+ZxhO—7 | EX
AR AR
2s FoS
A BC cb E EC EE ER EX EY EZ EW | FL KK A | BC cb E EC EE ER EX EY EZ EW FL H
P Pz
$32 12 4 | g12H9| (145 | 15 Rci/8 | R30 | (145 | 495 | 45 [16.040| 24 |M8X1.25 $32 12 | 4 | g12Ho/f8 |[145 | 15 Rci/8 | R30 | (145 | 495 | 45 |16 | 24 | R165
$40 12 4 | ¢14H9| (152 | 175 | Rc1/8 | R34.5 | (153 | 575 | 45 |20 00| 24 |M8X1.25 $40 12 | 4 | ¢14H9/f8 |[I52 | 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | [153 575 | 45 |20+97| 24 |R18
$50 15 5 | g14Ho| [I64 | 19 Rc1/4 | R425 | [Je4 | 71 7 |20 00| 24 |M10X15 $50 15 | 5 | ¢14Ho/f8 |64 | 19 Rci/4 | R425 | [(lea | 71 7 20497 | 24 | R2t
$63 15 6 | gl14Ho| 077 | 19 Re1/4 | R51 | 77 | 84 7 |20 90| 24 |M10X15 $63 15 | 6 | ¢14H9 M8 |[J77 | 19 Re1/4 | R51 | 77 | 84 7 20497 | 24 | R22
#80 20 8 $20H9| (198 25 Rc3/8 | R65 (100 | 105 5 32 8100| 32 [M16X2 480 20 8 | $20H9f8 |[198 | 25 Rc3/8 | R65 | [J100 | 105 5 32937 | 32 | R30
$100 20 8 | 20H9| (0117 | 25 Rc3/8 | R78 | 0117 | 1235 | 65 [32.8:0| 32 |[M16X2 $100 20 | 8 | 20H9/f8 |[1117| 25 Re3/8 | R78 | 0117 | 1235 | 65 | 32181 | 32 | R30
s LL XC zc s LL XC zC
L MG | MR PL v WF Y KK L MG| MR | PL | TV | UB | WF Y
HZ 10S-6G | 10S-6RG 10S-6G | 10S-6RG 10S-6G | 10S-6RG WZ 10S-6G |10S-6RG 10S-6G [10S-6RG| 10S-6G|10S-6RG
$32 165 | 35 45 14 R12 8 [J34 | 35 | 625 | 725 | 185 | 745 | 845 $#32 |M8X1.25(165| 35 | 45 |14 | R12 | 8 |[134| 31 | 35 | 625 | 725| 185 | 745 845
$40 16 35 45 14 R14 | 115 | [J40 | 35 | 625 | 725 | 155 | 765 | 865 $40 |M8X1.25(16 | 35 | 45 | 14 | R14 | 115 | [J40 | 38 | 35 | 625 | 725| 1565 | 765| 865
$50 16 37 47 19 Ri4 | 12 50 | 35 | 645 | 745 | 19 785 | 885 $50 |M10X15(16 | 37 | 47 |19 | R14 |12 |[J50 | 49 | 35 | 645 | 745/ 19 785 | 885
$63 16 41 51 19 R14 | 145 | [J60 | 35 | 685 | 785 | 195 | 825 | 925 $#63  |M10X15(16 | 41 51 19 | R14 | 145 | (160 | 52 | 35 | 685 | 785| 195 | 825| 925
$80 21 515 | 615 | 23 R19 | 165 | 077 | 65 | 90 100 23 109 | 119 #80 |Mi6Xx2 (21 | 515 | 615 | 23 | R19 | 165 | [(J77 | 64 | 65 | 90 |100 | 23 |109 |119
$#100 | 21 58 68 23 R19 | 21 [194 | 65 | 965 | 1065 | 25 1155 | 1255 $100 |Mi6X2 |21 | 58 68 |23 | R19 | 21 |[J94 | 64 | 65 | 965 |106.5| 25 | 1155|1255




HERESEIV VY

10S-6G

E#EL A BATT - mm
BEEELAmOY B RER - Ay FEy bBFRE
I 10S6GD SDAENEEX~O—Z
& 10S-6RGD SD[REN[ERER FO—7 |- (XA v F5i5 | [ RA v FHE
’I\” OAE P20 - 925
7> 2—FB&>
. P
] Hg? 2X2—[FEJ ) ZFGRYBT 2—KKZEHA Y 2—EE Pl
5 s
T I
3 T 1‘ T T } T —EfED
P
3 N ) —
A Afy K
g Zhwnd] f——— 4w
o
C(I) c
()] X2 MEX1 WF, LL+2tO—% F+24h0-7
(@] FEH10 E
—
e NEPp32~¢ 100
EC 2—KKZEHA Y 2—EE PL
o I el
) o
D
EA y K
i e o
E/2) e
IC|
4—FBE S WF L+zxpra-7 WF+2 ba-
2X4—[EYJ ) EFGRYBT,
R
5
) A BT © D E EA EB EC EE ER FB FG KK
AE
420 7 54 | 35 8 | [36 — — — |M5X0.8| R235 | ¢55 | 49 M5X0.8
$25 7 54 | 35 10 | [J40 — — —  |M5X0.8| R26 455 | 49 M5X0.8
432 12 54 | 35 14 | 145 495 | 45 | 15 Rc1/8 | R30 455 | 49 M8X1.25
440 12 54 | 35 14 | 52 57 175 | Rc1/8 | R345 | 455 | 49 M8X1.25
450 15 8 35 18 | (64 71 7 19 Rc1/4 | R42.5 | 466 | 411 | M10X1.5
463 15 105 | 35 18 | 77 84 7 19 Rc1/4 | R51 49 14 | M10X1.5
480 20 135 | 5 22 | [J98 | 104 6 25 Rc3/8 | R65 11 | $17.5 | M16X2
4100 20 135 | 5 27 | [117 | 1235 | 65 | 25 Rc3/8 | R78 11 | $17.5 | M16X2
:/EE“F LL
Uy MG MM PL TV WF Y
wE | 105-6G |10S-6RG
420 35 45 9 $10 10 [125.5 35 17.5 o HL BN AR
$25 36 46 9 $12 10 28 35 18.5 10S—63 1 —X
$32 45 55 14 416 11 134 35 18.5 A SRBENET
440 40 50 14 416 1.5 40 35 15.5
450 42 52 19 420 12 150 35 19
463 46 56 19 420 14.5 160 35 19.5
480 61.5 715 23 $25 16.5 77 6.5 23
4100 68 78 23 430 21 o4 6.5 25

BAT - mm

ERESEYY VY

BlEEL R

LA F#—5—X4R

EEFEELAEOY R EER - R4 vFEy b BEAKBRT— MM

10S-6GD

LAREINEEZ rkO—2

10S-6RGD LA[REINEEZX hO—7 |- [R1 vFiis |[R1 v FHE

O REPp32~¢ 100

ZB+ZhO—7
E WF LL+ZhO—2 WF+2bo-—7
2-KKZEHA Y 2—EE PL
. T
. oS
- [ [ o 115)
- |
EA 4’@3‘“}* \“ 52%&72 %f’*’*’*’*’*’*”*’ MM
= -
4-SB ]
LH
O\ =5
P | Erm -
T 1 i T ‘
ST ‘ BC ‘ SY ‘ SuU Su ‘ SY BB
U | ss+xha—v
us XWH+ZhO—7
AR
s LL
A BB | BC D E EA | EB | EC | EE ER KK LH MG
AE 10S-6GD |10S6RGD
432 12 4 4 14 45 | 555| 45 |15 | Rc1/8 |R30 |M8X1.25| 285 | 45 |55 14
440 12 4 4 14 52 | 635 17.5 | Rc1/8 |R34.5|M8X1.25| 32.5 | 40 | 50 14
450 15 5 5 18 64 | 77 7 19 | Rc1/4 |R42.5|M10X1.5| 38 |42 |52 19
463 15 6 6 18 77 | 90 7 19 | Rc1/4 |R51 |M10X1.5| 44.5 | 46 | 56 19
480 20 7 8 22 98 | 1135| 6 25 | Rc3/8 |R65 |M16X2 | 585 |61.5 | 715 | 23
4100 20 7 8 27 | 117 | 132 65 |25 | Rc3/8 |R78 |Mi16X2 |67 |68 |78 23
Eoics SS XW ZB
MM | PL | SB ST | SU | SY | TU | US | WF Y
RE 10S-6GD|10S-6RGD 10S-6GD|10S-6RGD 10S-6GD|10S-6RGD
$32 $16| 11 | ¢6.6| 26.4 | 364 | 32 | 65|125| 65| 78 | 35 | 39.2 | 492 [185| 557 | 657
440 $16 | 11.5 | $6.6| 21.4 | 314 | 32 | 65(125| 73 | 87 | 35 | 342 | 442 |155| 50.7 | 60.7
450 $20| 12 | ¢9 204 | 304 | 32 | 8 |14 87 | 103 | 3.5 | 347 | 447 |19 | 53.7 | 63.7
463 $20 | 145 | ¢11 | 21.4 | 314 | 32 | 95(155| 109 | 127 | 35 | 37.2 | 47.2 |19.5| 58.7 | 68.7
480 $25| 165 | ¢14 | 285|385 | 45 |11 |21 123 | 145 | 65 | 51.5 | 61.5 |23 | 89.5 | 99.5
$100 | 30|21 |g¢14| 35 |45 45 |11 |21 137 | 159 | 6.5 | 58 63 |25 | 91 101

99-SOL Ve UmsihgEsN— N I



N
N— N

10S-6G 2V VAMIKRE

10S-6G

HERESEIV VY

B m

ERESEYY VY

BlEEL R

FA F—5—X4K

10S-6GD

FAIREINEEZ fO—2

10S-6RGD FARE|N[EEZX FO—7 |-[RA v FiE | [RA v FHBE

e REPp32~¢ 100

s

TR AmOY R IEBER - A4y FEy b /Oy RAITS VIR

AR Z SN =)

EC

EERL A BE{T : mm
EEEEEEL @Oy R 1EER - R4 yFEy b #AET— M
10S-6GD LB[AZEINEEZX kO—2%
10S-6RGD LB[ARNEER FO—7 |-[RM4 vFite | [ R4 v FHE
e RRp32~¢ 100
ZA+Z bO—7
XA+ZX bO—=7
WF LL+ZX hEAI—7 WF+ZX bO—7
Y 2—EE PL
T T meD
AEOy K I A N |
—EiEMG % MM
‘AO AU AU _|AO
TR 4-SB SA+Z2 hO—7
UA
TiER
EE)
A AE AH AO AT AU BC D E EB EC EE ER KK
i
$32 12 55.5| 28.5 7 3.2 15 4 14 45 4.5 15 Rc1/8 | R30 M8X1.25
¢ 40 12 63.5| 32.5 7 3.2 15 4 14 52 5 17.5 | Rc1/8 | R34.5 | M8X1.25
$50 15 77 38 9 3.2 18 5 18 64 7 19 Rc1/4 | R42.5 | M10X1.5
$63 15 90 445 11 3.2 20 6 18 77 7 19 Rc1/4 | R51 M10X1.5
¢80 20 113.5| 58.5 14 4.5 25 8 22 98 6 25 Rc3/8 | R65 M16X2
¢ 100 20 132 67 14 4.5 25 8 27 117 6.5 25 Rc3/8 | R78 M16X2
EBe LL SA XA ZA
MG MM PL SB TR UA WF Y
AE 10S-6GD|10S-6RGD 10S-6GD |10S-6RGD 10S-6GD |10S-6RGD 10S-6GD [10S-6RGD
$32 45 55 14 416 8 75 85 $6.6| 34 45 35 | 635 | 735|185 | 70.5| 80.5
¢ 40 40 50 14 416 | 115 | 70 80 $6.6| 40 59 35 | 585 | 685|155 | 655 | 755
¢ 50 42 52 19 $20 | 12 78 88 $9 50 64 35 | 635 | 73.5| 19 725 | 825
$63 46 56 19 $20 | 145 | 86 96 $ 11 60 77 35 | 695 | 795|195 | 80.5| 90.5
¢80 615 | 71.5 23 $25| 165 [111.5|121.5| ¢ 14 77 100 6.5 | 93 103 23 107 117
¢ 100 68 78 23 $30 | 21 118 | 128 $14 94 117 6.5 | 99.5 [ 109.5| 25 113.5 | 123.5

2—KKRHA <—>‘ S =
I aE; =HitED
| o — | s [ E—— g
®o
4FB ke we l F WG+

TF WF LL+2ba—7 Zha-=7

UF
FiER

25
A AE BC D E EC EE ER E FB FE KK

AR
$32 12 51 4 14 [145 15 Rc1/8 | R30 8 $7 48 | M8X1.25
$40 12 59 4 14 52 175 | Rc1/8 | R34.5 10 $7 56 | M8X1.25
450 15 74 5 18 (64 19 Rc1/4 | R425 10 $9 70 |M10X1.5
$63 15 87.5 6 18 077 19 Rc1/4 | R51 10 49 84 |M10X1.5
480 20 107.5 8 22 [Jo8 25 Rc3/8 | R65 16 12 | 105 |M16X2
$100 20 125.5 8 27 117 | 25 Rc3/8 | R78 16 $12 | 121 |M16X2

Hel=y LL ZJ)

AE 10S-6GD |10S-6RGD MG | MM FL R i " oF I v 10S-6GD |10S-6RGD
$32 45 55 14 416 | 8 33 | 34 58 72 | 135 | 55 | 185 | 585 | 685
440 40 50 14 416 | 115 | 36 | [140 70 84 | 135 | 35 | 155 | 535 | 635
450 42 52 19 $20 | 12 47 | [J50 86 | 104 | 135 | 35 | 19 55.5 | 65.5
463 46 56 19 $20 | 145 | 56 | [160 98 | 116 | 135 | 35 | 195 | 595 | 69.5
480 61.5 | 715 | 23 425 | 165 | 70 | [J77 | 126 | 150 | 215 | 55 | 23 83 93
$100 68 78 23 $#30 | 21 84 | [J94 | 143 | 165 | 215 | 55 | 25 89.5 | 99.5

99-SOL Ve UmsihgEsN— N I



N
N— N

10S-6G @\ =\AAHRR

103_6G BREREVY VY
E#EL A BATT - mm
ALy FEy b
®oPD - PEFEXA vF uxs UXi O ZDERA v F (Mis&HE5R)
‘@
T—=
’’’’’’’’’’’’’ — i [T
L ' Ej
UX1 UXe UX1
= r_> UXs
[
T ST
T =" — & [0
= i
UXa

WiER (PDR/AER)

gEgrAOy R

WiER (PER/EER)

gEgrAOy R

Wi Wiz
) $20| $25| $32| $40| $50| $63| $80 |4 100 ) $20| $25| $32| $40| $50 | $63| $80 |4 100
e e
UX1 122|11.8|20.5|16.2|17.7|18.7 | 275 | 28 UXi1 17.2|16.8 |25.5|21.2|22.7 |23.7 | 325 | 33
UXz 18| 32| 0 28| 33| 63| 8 14 UX2 68| 82| 35| 78| 8311313 19
UX3 38| 52| 05| 48| 53| 83|10 16 UXs 78| 92| 45| 88| 9.3|123 |14 20
EEZmOyY K ‘MmO K
iz iz
) $20| $25| $32| $40| $50| $63| $80|¢100 ) $20| $25| $32| $40| $50| $63| $80|¢100
s Lt
UXi1 122|11.8|20.5|16.2|17.7|18.7 | 275 | 28 UXi1 17.2|16.8 |25.5|21.2|22.7 |23.7 |32.5| 33
UXz 68| 82| 85| 78| 83|11.3|18 24 UXz 11.8(13.2|13.5(12.8|13.3|16.3 |23 29
UX3 8.8|10.2|10.5| 9.8|10.3|13.3|20 26 UX3 12.8(14.2|145|13.8|14.3 |17.3 |24 30
W~HEFR (PDRZ/E#ER) WAR (ZDRY/ R/ TSR A1 v F)
> 4 > 4
EFZEOy B EF Oy B
iz Wiz
) $20| $25| $32| $40| $50| $63| 480|100 ) $32 | $40 | $50 | $63 | $80 | $100
25 s
UXi1 18.2|17.8|26.5|22.2|23.7 | 24.7 |33.5| 34 UX1 265 | 222 | 23.7 | 24.7 | 335 34
UX2 78| 92| 45| 88| 93|123 |14 20 UXa 4.5 8.8 9.3 12.3 14 20
UXs3 -22|-08|-55|-12]|-07| 23| 4 10 UX3 - - - -3.7 -2 4
EEmO Y K EErmEOy R
Wi Wi
) $20| $25| $32| $40| $50| $63| $80 |4 100 ) $32 | 440 | ¢50 | $63 | $80 | ¢100
Fs LEies
UX1 18.2|17.826.5|22.2|23.7 | 24.7 |33.5| 34 UX1 26.5 | 222 | 23.7 | 247 | 335 34
UXz 128|142 |145|13.8|14.3 173 |24 30 UXz 14.5 13.8 14.3 173 | 24 30
UX3 28| 42| 45| 38| 43| 73|14 20 UX3 -1.5 2.2 -1.7 1.3 8 14

ERESEYY VY

10S-6G

BAT - mm EEL R
ENERERE & IhE EN{ESRE & i (MEMSR A1 v F)
PD (F#ER PD - PEF (fiER) ZDF} (4B
A ¢ ) AE ( )
BFEEE | I0E | BhFEE | b= B {FEaE b=
420 10~13 3.5~7 $32 3.5~5.5 (1.5~2.5)
2T 1T
$25 10.5~14.5 35~7 440 3.5~6 (1.5~3.5)
$32 8.5~10.5 3.5~7 $50 3.5~6 (2~4)
0.5LTF
$40 9.5~125 3.5~75 463 3.5~6.5 (2.5~4.5)
#50 12~15 45~75 480 45~6.5 (2.5~4.5)
1T 0.5LF
463 12~16 5~75 4100 45~6.5 (2.5~4.5)
480 13~16 55~8.5 ) () NEREREESERE (Ress)
4100 13~16 5.5~85

A4 v FEEIEER/IVA hO—2 (PD - PEf?)

24w FESETaER/NINA bO—2 (ZDH2)

2fERT 2fEE T
A - 1{EER AT Wz 1{EER A
27T 28It
$20~ ¢ 100 10 %) 10 $32~ 4100 10 %) 5

#) A hO—o5mTO2(ERGHRIETT
BU. 7—N—=5vTHECBBEDNSDEITDTTER

<FEEL,

A4 v FIRHUEDRETE

®PD - PEfSZA v F
1. ZAvFEAERLUZET v MIETIEEF TRUIAAT

<rEEL,

(R4 Y FEAFERUEBERUICHEO>TLEITDTRIDKS

[C/BEEtAMICEIL TL &)

2. RAYFEIUVIEFEDRA v FERABICANY FRIE
fel@0y RAIDSHEALRS A REEET.

3. A Y FOREREMEDE D TEEL TLEEL,
(RA Yy FEAERUZR2DKL S ICHEABAICEDT ER
AYFEERUDNY YV IREDRA v FELECEL
TEEENFY.)
#ft ~ML2130.1~0.2N - miZEIC L TLIEEL,

4. RRAMDEBGF. XA vy FHONTDERUTLET

&) ERO#MIEF. J— ROBIFEROBRT, YUVIK
FRDHHINT— ROMHIFIADIEVERD D E B H B E
DIETY, it YU YIREKDIHINT— RDEHH
UDEWREDOR/N\Z hO—JfE[E TRZTELEEL,

§ I— RRUE LAR
= ~Ny EAN—B | By EAN—fl
432 55 50
440 55 45
#50 55 45
463 50 %
480 45 40
4100 20 3

O ZDERAA v F (MHsaHE5T)

1. 24y FEERADRUZDDH TS,

2. RAYFEIUIIKREDZA v FEUTECA Y FRIE

0y RFAIBSEAULRSA REEET,

3. Ay FORBREMEDECBTEEL. XM vFE
ERUZMHDTLIIEE V. it MLIE0.IN-m~0.2

N-miZEICLTLEE L,

4. RAINDEHEEF. A vFHONTDERUTUET

99-SOL Ve UmsihgEsN— N I



N
N— . NI

10S-6G ¥\

10S-6G
Bl S EIE 153

ERESEYY VY
F—5 =X A Fitkk : BEH

BB AR
s i HE (T T E=2) HEY (XTVT Ty )
i ## 1EHER 24y Fy b ZAET
¥y U - X 10S-6GSR 10S-6RGSR 10S-6GSH
S EAE (mm) $20+ 425+ 432+ 440+ 450
@ B ® & TR
i i AE (RBTHA, HHDBEICIE. ERMNE —E VH17EISO VG321HL &)
EREN®EE $20. ¢25:0.18~1.0MPa ¢32~ $50 : 0.12~1.0MPa
ERARE&®&H $#20~ 440 : 100~500mm/s ¢ 50 : 100~300mm/s
it E il 1.5MPa

f& B K & B

1ZHERS - —10~+70C (BL. HiEhE 2 &)
X1y Fty b:0~+60C (BL. HFiEu &2 &)

LERZERD 1 PP EPZAVAN

B&AEHTE $20- ¢25:+15  432- ¢40:%E1"  ¢50: 0.8
BB NIV Y2 $20+ $25:05N-m ¢32+ $40:1.0N-m 450:34N-m
B L A = JIS 6H,/6g

ZMO-TREDFRE +E','° mm

IHEHERK s

SD. ST. LA. LB, FA, FB. CA. CB

Oy KEdn L Bl - Bl
B & & & CBATZ4 v M ¢32~ ¢50)
% W £ B 1L (T) - TlEk@E#SA (S%) -2l (Yk)

AENATUYIUS—URO0OY REl. RTUVITvyafony Rk, v av)(y REFLTOWEEA.
A2)FFE MUY EERMISDETY . FARIEEZ b0y RICEE ML DIMH2EVAR LENTLEEW,
AE3)p20. ¢25(F. SDFEDHTT .

F—=5—XA FHISA bO—-OK

B

)=

A

Z hA—=7(mm)

o
=
(%)
n
o

25 30 35 40 45

50

$20

$25

10S-6GSR

$32

10S-6RGSR

¢ 40

[ AKX 2K BN BKc

$50

$20

$25

10S-6GSH

$32

¢ 40

$50

BREREVY VY

F—5— XA FiLhk - BER
FRRFRR ©Q 000 09 9 0 ©
& &, ol g
A 5 A
AR IS SR
) A
7/
o IRAES [40|N 30 -7
|
® 21 vFtw b (10S-6RGSR 40|N[30 Gp| [2]—|T]
i NLSEHEE(TS)
10S-6GSR] 88FATUIU5— [8]1 LsEine e - BREBSH(S5E)
YHHRTUYITyYa 2USEHEE(Y5)
AAyFEY FinERIFHRUEATY .
10S-6RGSR| HEERTUVIUS-Y
21y FHE (1, 2
ZEwR TYIEE .2
SD, ST. LA, LB, FA, FB, CA. CB T i, 2gv5
%) WEP20. p25[ESDOHTY, A B T

> U5 (mm)

10S-6G

¢20. ¢25. 32, ¢40. ¢50

Hyvavity Rt [T&1a Ui

[Ho1a U (B S HRETA)

YUV FZ hO—2 (mm)

HEARFRBEVEDE R,

Ay F—ER
BE| X1 v FiLE B EEEE BEERGE | REER FRIRAT #EIRAR O—FEE | 548
0.2m2 2558 ¢ 2.6
PD11L3 o
E DC24V DC:5~40mA 5L SeeaA—K | I FEARHL s .
= AC110V AC:5~20mA (ONB&s54T) ot moy
8 PD31L3 0.2m? 25512 4 2.6
a- REABEL
. RHAAA—R | 0.2m2 25548 2.6
PD14L3 | DO10~28V 5~20mA B4 (ONBSAAT) | 21— KEAREL sm
N — RHHEAF—K | 0.15m235HE 426
PD13L3 DC28VELF 0.1~40mA Hh) (ONEEAUAT) | 32— FlpmE L 3m
SRR
FRLAA—R | 02m2 2558 $2.6
~ ~ 2
g [GP]PE34L3 DC10~28V 5~20mA Hh) (ONBSAUT) | 2— K LRI L 3m
R N BIALA—R | 0.15m2 3Ss1E p2.6
PE33L3 DC28VILTF 0.1~40mA ) (ONBSEUT) | 2 KLt L, 3m
. RHAAA—R | 0.5m2 2554 46 i34
[NK]zD136C-T| DC:10~28V 5~50mA BY | opre ) | o KEBRA L mo |

) S REMEEELDRA v FICHBVWCT FEEE (U L—F) ZFEAT 5A(F M TafCREOEZMIITI TV,

0 ZXA v FOEIRWVICDOWTIE, BERDRA v FHERMZE SN THBHTIH < EE L,

©ZD136C-TlFYUVINREP32. 940, ¢SOICEBUIAIEETY . ¢20 - ¢ 25(CIFETIITEEX B A,

O ZEAA v FICDEX LTI, BRDAA v FHEMZESRIEE L,

99-SOL Ve UmsihgEsN— N I



r— S ~ ‘i r— S ~ ;
17 1 OS = 6G BREEREYY VY BREEREYY VY
- . . o)A . . . A . . ~ I
F=5 =X Rtk : BEHZ, ATVUVIVH=Y wpm wom A=Y —=XA Rt : 888 AOVYI5Tvva
BER ATV IUS—2 BER, ATV ITya
10S-6GSR SD [W& |N|[Eex hOo—2 | 108-6GSH 8D [wiE|N|[ EE ho—2 |
- = [
a [ZAYFEYH 10S-6RGSRSD [WiE N[BEZ hO—2 |- [21vF0Rs | (21 vFHE | %
2 b3
T T
e 20 - p25
2 e 920 925 @ (4] X
A J4La . T10E ig
__ 2FBEY 2FB&ES zz [
'ﬁ OX2-FES J{RFGEY BT 2X2-MBX1EH10 v PL EE 2X2-FEYJ ) ZFGEYBT 2X2-M6X1ZEH#10 Y EE PL x_‘=t
: e i z
Y X T T %] y
3 = = =+ =+ ]
5 5
AmOy KT ([ AAOY K (
O] —mEEMG § [ —miEme y (] -
CIO &R (@)
o @
(@) ()}
— (0]
WF L IWE L
e »32~¢50 JANETSY ® 932~9¢50 TANETSY
4-FBiE Y 4-FBiE >
2X4-FE Y ) BFGRYBT EC Y PL EE 2X4-FE Y ) {RFGRY BT EC ﬁ /EE PL
Tt e [ ) T gy
B (B A - B
[E—y— iy }
E/2| E/2
v
KKRYA, w KKR YA/ E WF L
TR TR
&5 LL LS| LL WF
A |BT | E |EA | EB|EC | EE | ER | FB | FG | KK MG | TV
] A |BT | E |EA [EB |EC | EE | ER | FB| FG| KK 10S-6GSR AR 5 |10 20 5 | 10 | 20
R 5 |10 |15 |20 |25 |30 | 35|40 | 45| 50 $20 | 7 | 54|36 | — | — | — |M5X0.8 R23.5|¢5.5| ¢9 |Msxo8 | 45 | 50 | — 9 |O255| 85 |13.5| —
$20 | 7 |54 |36 — | — | — |M5x0.8/R23.5($5.5|49 |msxos| 35| 40 |50 |55 |60 |65 | — | — | — | — $25| 7 | 54|040| — | — | — |M5%08|R26 |$5.5| 9 |usxos |46 |51 | — | 9 |28 | 85 |135| —
$25 | 7 |54 |040| — | — | — |M5X08|R26 |$5.5|49 |wsxos| 36 | 41 |51 (56 |61 |66 | — | — | — | — $32 | 12 | 5.4 |45 |495 | 45 (15 |Rcl1/8|R30 |¢5.5| ¢9 |uexis| 55 | 60 | — | 14 |034 | 85 |135| —
$32 | 12 | 5.4 |[145|49.5|4.5 |15 | Ret/8 |R30 |$5.5|49 |wexies| 40 | 45 | 60 |65 |70 |75 | — | — | — | — $40 | 12 | 54|52 (57 | 5 |17.5 |Rcl/8|R34.5|$5.5| 49 |Mext2s 50 | 55 | — | 14 |40 | 8.5 |135| —
$40 | 12 | 5.4 |[052|57 |5 |17.5| Rc1/8 |R34.5|45.5|49 |msx12s| 40 | 45 | 60 | 65 | 70 | 75 | 80 | 85 | 90 | 95 $50 | 15 | 8 |64 |71 | 7 |19 |Rcl/4|R42.5|¢6.6| 411 |uiox1s — |57 | 67 | 19 |0s0 | — |13.5|23.5
$50 | 15 |8 |(064|71 |7 |19 | Roti4 |R42.5|$6.6| 411 wioxis| — | 47 | 52 | 57 | 72 | 77 | 82 | 87 | 92 | 97 = =
= X Y
G LL PL AR 5 |10 | 20
= 10S-6RGSR MG | TV | WF | Y [10S-6GSR|10s-6 $20 (175 6 | 7 | —
A& 5 |10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 5 | 10 |RGSR $25|185| 6 7 | —
$20 | 45 |50 | 60 |65 |70 |75 | — | — | — | — | 9 |0O255 35(175| 6 | 7 | 7 $32 | 185 8 —
425 | 46 |51 |61 |66 |71 |76 | — | — | — | — | 9|08 |35(185| 6 | 7 | 7 $40 | 15.5 1.5 —
$32 | 50 |55 |70 | 75 |80 |85 | — | — | — | — | 14 |34 | 835|185 8 8 450 (19 | — 12
$40 | 50 | 55 | 70 | 75 | 80 | 85 | 90 | 95 | 100|105 | 14 |40 | 35 (155 115 |115
450 | — | 57 | 62 | 67 | 82 | 87 | 92 | 97 | 102|107 | 19 |0s0 | 3.5 |19 12 12




N
N— . NI

10S-6G ¥\

10S-6G

ERESEYY VY
F—5—=XA Ptk : 2 hO—S5ED

I ol 2 ol P B T

AO-THEBAY UV IR

1 i FEIZ bO— 7 A B2 kO— 7 AR

i =l AR 24y Fy b AR Z2q4yFy b
vy - = 10S-6GA1 10S-6RGA1 10S-6GA2 10S-6RGA2
S ZAARE (mm) $20- ¢25- $32+ 40+ $50 - $63 - ¢80 ¢ 100

& B ® #® ZR

i i AE ((BTHAL HBOHBEICE. EHRMNEZ —E 2 H15EISO VG32AAL &)
FEFRHEHEH $#20~ 450 :0.1~0.7MPa  $63~ ¢ 100 : 0.05~0.7MPa

EFREE & A $20~ 40 : 50~500mm/s 450~ ¢ 100 : 50~300mm/s

ifid E h 1.05MPa

EFRHEE®R +5~+60C

Tyva i L EPEPATIN Oy REEE: 7y oaiXy Kt Bl 4L
R AR A1) $20+ ¢25: 115 $32- ¢40: 1" ¢50- $63:+0.8 ¢80 ¢100: £0.5°

HFA MV a2

$20- $25:05N+m $32+ 440:1.0N-m 450+ $63:34N-m 480 $100:10N-m

B L 2 = JIS 6H./6g

AV REHE Z Ny AR VR P LIS
ZhO—YREHE 0~10mm

M- REDFAE +3‘0 mm

X # ® £ SD

Oy RSB HRl - s0U

ADEEGAEFEEFER b0y REIfIRTDIETY .
A2)FFE MUY IFRNIEDOETY . EAREER Oy RICEE LI DIMH2ENERE ULENTLIEE L,

HERETEYY VY
F—5—=XA Btk : X bO—S 5

10S-6G

— EEEEYs 2
A bO—JRABGFERRN ,@9 o %{%o &@
N
A

o 1R
e Xy FLyh

10S-6GA1
10S-6RGA1

BRIZ O— RN

2y FHE (1, 2)

10S-6GAT | #E é)4i§£i§»§%§|-out|; 2L F
TOSBGRAT] 21 vF £y b P DRzinzgrcrai,

SRR ~O—U 5T
HRER

[H R U (EsER ST A)

10S-6GRA2] 24 vFtv k BRULE
SDEAF)
2 5 (i)

#20. ¢25. p32. P40, YUyF2hO—2
#50. 63. $80. ¢100

BAZ SO/ v yay)Cy R
SIfIZ FO—23RA : Oy RRIOHS v Y a vy Rt

HEAIEREBEVADE L,

AA v F—ER
BE| XM vFiLs B EEEH EEERGEE | REER FRRUT fERR AR O—-KEE | 5%
PD11L3 0.2mm?757ﬁ§¢2.6
il DC24v DC:5~40mA sL | ErErA—k |37 FERREL am |m
= AC110V AC:5~20mA < (ONBS£24T) P— ™o
& PD31L3 0.2m? 25512 4 2.6
- KEAREHL
. FHRAAF—F | 0.2m2 2558 426
PD14L3 | DC10~28V 5~20mA &4 (ONBSARAT) | 21— FAFTSL sm
. - RHAIA—K | 0.15m2 3EAE 426
[GM|PD13L3 DC28VELTF 0.1~40mA &) (ONEESAT) | 2 KB L 3m
il
g PE34L3 DC10~28V 5~20mA By RHSLAA K| 02w’ 25912 426 3m /
= (ONBSRAT) | 23— KLARHL
. _ FHAAF—K | 0.15m° JIME 426
[Gs]PE33L3 DC28VELITF 0.1~40mA HY) ONEEAKT) | 3 b Lrm L 3m
. RHLAF—F | 0.5m? 25548 46 [GEES
[NKlzp13ec-T|  DCi10~28V 5~50mA BY | oir ) | 3- FEBREL o um

E) o REMEZFLDRA v FICEWLWT FAEEREN(U L—H) ZEAY DI85 (F. M FaECREDEZMITI T,
0 ZXA v FOEIRWVICDWTIE, ERDRA v FHEFRMZEN FHBTH<ET L,
©ZD136C-TIRYUVFIARER P32, 940, ¢50. ¢63. ¢80. ¢ 100ICEMIAEIRET T, ¢ 20 - ¢ 25(CIFEUFIFTEE Ao
O ZEFEAA v FICDEX UL TIF. BERDRA v FAMZESRIEE .

99-SOL Ve UmsihgEsN— N I



N
N— . NI

10S-6G ¥\

10S-6G

ERESEYY VY
F—5—=XA Ptk : 2 hO—S5ED

BATT - mm

I ol 2 el XY A

A bO—J R AR hO—T5R%
10S-6GA1 SD [WE|N| 2 hO—% |

e 20~ ¢ 32

® p40~¢ 100

10S-6RGA1SD [ N[ 2 hO—2 |- (20 vFass | [2rvFuE |

A TZA

==

N
[ZaN

4FBE Y
2X4-FE 7 ) EFGRYBT

2-FB# Y
2X2-FE Y ) EFGRYBT

|
EB%;

BN 0
T T
KKRFA ‘ 4
} EA
- | o
Zh
AA O-% HH
WF LL+zra—7 IN+Z bE—2
CC+ (@Xz hE—%)

. MEHBIFREBREVEDE KTV,
TER

L5 CC LL
AR G| &R || Er nseofuseren| = | A | EB 2| 68| & | R G KK 108-6GA1 [10S-6RGA1
$20 8 54 | 775| 875|136 | — - — |M5X0.8/ R235 | $5.5| 49 24 |M5X0.8 | 43 53
$25 8 54 | 795| 89.5| J40| — — — |M5X0.8 R26 | 55|49 24 |M5X0.8 | 44 54
$32 | 12 8 54 | 96.5|106.5| (145 | 49.5| 45 | 15 |Rc1/8|R30 | ¢5.5| 49 30 |M8X1.25| 53 63
$40 | 12 6 54 | 89.5| 99.5| [J52| 57 5 17.5 |Rc1/8| R34.5 | $5.5 | 49 30 |M8X1.25| 46 56
$50 | 15 6 8 95.5/105.5| (J64 | 71 7 19 |Rc1/4| R425 | $6.6 | ¢ 11 31 |M10X1.5| 48 58
$63 | 15 6 | 10.5 | 99.5/109.5| (J77 | 84 7 19 |Rc1/4|R51 | 49 |[414 31 |M10X15| 52 62
¢80 | 20 | 10 | 13,5 |133 |143 198 | 104 6 25 |Rc3/8|Res | ¢11 |417.5| 40 |Mi6x2 | 715 | 815
$100| 20 | 10 | 135 |142.5|152.5| [1117|123.5| 6.5 | 25 |Rc3/8| R78 | 411 [417.5) 40 |Mi6x2 | 78 88
&5

R LN | MG | TV | WF Y PL

$20 | 31 9 |D255| 385 | 175 | 18

$25 32 9 |0O28 35 | 185 | 18

$32 40 14 | 034 35 | 185 | 19

¢ 40 40 14 | 040 35 [ 1565 | 175

¢ 50 44 19 |O50 35 |19 18

¢ 63 44 19 | O60 3.5 | 19.5 | 20.5

¢80 55 23 | 077 6.5 | 23 26.5

¢100| 58 23 |O9% 6.5 | 25 31

BAT - mm

HERETEYY VY
F—5—=XA Btk : X bO—S 5

A O—HE SRR bO—-JRE

10s-66A2 SD [Mm&E N[ z2ro—2 |

10S-6G

10S-6RGA2 SD [WiE |[N| 2 hO—2 |- 2o vFiE | (21 v Fi8E |
e 920~¢ 100

4-FBiE Y

2X4-FEYJ ) EFGRYBT

T ] ‘ I ES A
] 1] : I}
| NN
|
|
e 0
LL+ZX pA—7 HH
CC+xbra—7

XEHRIFRIESEVEDEEE L.

AR

&5 CcC LL
AR A | AA| AD BT e E EA EB | EC EE ER | FB | FG | HH KK nlEre
$20 7| 73| 55| 54| 73.1| 831|136 | — - — [M5X0.8/ R235 | $5.5|49 29.6 |MsX0.8 | 40 50
$25 7| 73| 55| 54| 745| 845|140 | — — — [M5X0.8/ R26 | $5.5|49 30 |vsx0.8 | 41 51
$32 |12 | 73| 55 | 54 | 77 87 |[045 | 495| 45 | 15 Rc1/8 |R30 | ¢5.5(49 28.5 |M8x1.25| 45 55
$40 | 12 |11.5]| 8 5.4 | 86.7| 91.7|[152 | 57 5 17.5 | Rc1/8 | R345 | ¢ 5.5 (49 38.2 |M8x1.25| 45 50
$50 | 15 [11.5] 8 8 89 94 |64 | 71 7 19 Rc1/4 | R425| $6.6 |11 | 38.5 |[M10X1.5| 47 52
$63 | 15 |13 |10 [10.5 | 98 [103 |77 | 84 7 19 |Rc1/4|R51 |49 |14 | 43.5 |M10X15| 51 56
¢80 | 20 |18.5|13 13.5 (120 |130 |[J98 |104 6 25 Rc3/8 |R65 | 411 (¢17.5( 52 |m16x2 | 61.5| 71.5
¢100 | 20 (21.5|15 13.5 (135 |145 |[]117(1235| 6.5 | 25 |Rc3/8 |R78 | ¢ 11 |4 17.5( 60.5 |M16X2 | 68 78

&S MG NN TV | WF | Y PL
AE

$20 9 |M8x1.25 (1255 3.5 | 17.5| 18

$25 9 [M8X1.25/ 128 | 3.5 | 185 | 18

$32 14 |M8X125/134 | 3.5 | 185 | 19

440 14 |M12X1.5| 140 3.5 | 155 | 175

450 19 |M12X15/[J50 | 3.5 | 19 18

$63 19 |M16X1.5| (160 35 | 19.5 | 20.5

480 23 |M20X1.5/077 | 6.5 | 23 26.5

$100 | 23 |M24X2 |[(J94 | 6.5 |25 31

99-SOL Ve UmsihgEsN— N I



N
N— . NI

10S-6G ¥\

10S-6G

ERESEYY VY
F=5=XA Btk : Fa7LA O—-S

I o 2 ol XY B 5

Fa7 VA bO—I %

" & Koy K @y K
i = B A1y F ey b e 24y F Y b
>y - X 10S-6GQ1 10S-6RGQ1 10S-6GQ2 10S-6RGQ2
) AE (mm) $20- p25- $32° 440 ¢50 ¢63 - ¢80 4100

8 A ok w5

# i RE (BT HA, BADHAICIE, MANS - 1TEISO VGI2AELE)

fEREDEE

$20~$50:0.1~0.7MPa 463~ 4100 : 0.05~0.7MPa

i R B #E B

$20~ $40 & 50~500mm/s

$ 50~ ¢ 100 : 50~300mm/s

i E h 1.05MPa

ERHEE®HE +5~+460C

Ty iarEiE WAl Yy > a>Ny R

B AERTRER) $20+ $25: 15 432+ 440: 1" 450+ ¢63: 0.8 480 ¢100: £0.5°
TR NIV a2 $20 $25:05Nm 432+ $40:10N*m 450 $63:34N-m 480+ $100: 10N+ m
B L A % JIS 6H,/6g

2 O-IEEOFRE +10 mm

*x # B R sb

Oy REimfal Hhl - Hhl

AEEGEAEFEEFER Oy R5IRlRCOETY .
E2)FFE MUY SIS DETY . EAREER b0y RICEE ML DIMH 3V ULIENWTLEE L,

ENfEIREE
erOy K omoy K e
A.D —hHh52ZE
I© ®®  cp—rhozsEs loo® 1o LSrllear?
prgse vUvsl. I Glslaro2
SY 2 YL ! POPZdl 22@2#1:—7;;(: ﬂ[:gﬁmaﬁm
! SyL4D SIEAHET 2b0—22/ AhO—=71
|
| AR— I DBREER 160) B.DEA—rH5Z
I 1© I bevae ouss LBOe® s ae. 2
- 1DRNO—F R E NO—2213 A%,
L] L BLET, ZRO= 51 RS
! LET.
Zba=v2] || 2kE—v1 b BR—DSETER
o 1 ® T DL TBICR ol® @ ACER—tH5ER
HZARO—51. ARO—22(0D M rO—22(FUvy2 i%lgﬁz EZEHETDE, 2
WTZRO—2 115 YU 51 R PPN SRR o)
e 2bO-22, | | ZbE=71 - —v2r
DANO—HTE, = HERILET . L&Y,
Z2RO—22[F, YUY F20R .
hDg;alb“?_ZJU‘/?mX'\D © 1 i@ pEEK-thoEE OCU®®  B.CEK—DISET
BLEBEDTT. il et =T = Ee#egse. A0

BT, HOo2FIC
¥OET .

O—21.2kO0—252
HICIEBILET .

HEREREIY VY
F=F—=AXA i : Fa7ILAO—-5

10S-6G

Fa7IVR bO—IFERR

o IZAE
e AfyFLv b

10S-6GQ1
10S-6RGQ1

FOv R

10S-6GQ1 | 1Z#£R2

24y Fty b
@Oy R

10S-6GQR2 | 1Z#E/2

21 vFty ~

SD(

BAR)

UV FAE (mn)
»20. 925, ¢32. 940.
»50. 63, »80. » 100

) r
40|N[30]+[30
\
sb| [40|N|[30]+[30

P EVIACAN]

N 4}
2

/ &~
iTi[ap] [ 2]
214y FHE (1, 2)

21 v FRS
&) BEAA VFICOVTE. R vF
—ERLD TEEL LS

[Cl Ut (ZER F e A)
Ut

YYvFRbO-o2
YYYHRO—-1

HERERIESEVEDE L ZE,

AA v F—ER
EqE| X1 v FERS BREERE ABrERGE | REDRE RNUT fEIR AR I—KRS | 2%
PD11L3 0.2mm?37§w¥¢2.6
A DC24V DC:5~40mA . a4 —K | I FEBREL sm  |m
§ AC110V AC:5~20mA ¢ (ONE&£4T) . ’
" PD31L3 0.2m2 255ME $2.6
- FEABML
. . RALAAA K | 0.2m2 28548 426
[GK]PD14L3 DC10~28V 5~20mA H) (ONESAUT) - FEARE L 3m
. - RAAAA—K | 0.15m2 t5HE 2.6
[GM|PD13L3 DC28VLELT 0.1~40mA HY (ONEEAAT) | 29— Fapm L 3m
ﬂ SR
N - RHSEAF—K | 02m2255ME 426
i PE34L3 | DC10~28v 5~20mA Y ONBSARIT) | 3 FEBmEL om
R N RHSAA—K | 0.15m2 TEHE $2.6
PE33L3 | DC28VIUT 0.1~40mA &Y (ONBS&AT) | 23— FLEARL om
o ~ RHLAA—R | 0.5m? 25HE 46 [GE:
[NK|zD136C-T| DC:10~28V 5~50mA »H') % F 8 | a- FEpmEL 5m .

) o REMEFE LDRA w FICBWLWT FFEEEN(U L—F) ZEAT 255(E M Taf(CRETBEZ(IFTI LS,
® F2A v FOEIRWVICDOWVTIE, ERDZA v FHFHMZEMA THHH <IZT L)
©ZD136C-TlFYUVIREH32. 940, ¢50. ¢63. »80. ¢ 100ICEITEETY . @20 - ¢ 25[CFMIFIFITETEA.
@ ZEFRA v FICDEXR LTI, BRDAA v FAERMZESRIEE L,

99-SOL Ve UmsihgEsN— N I



ol

10S-6G  @\CCmEIHIRN=.

10S-6G
I o o B B 3

ERESEYY VY
F—5—XA Fitx

”
——

FaZibA O—-2

BATT - mm

Fa7IAO—-o2/7Fk0Ov R
[ ##% |10s-66Q1 SD|W&E|N[2rO—21]+[2r0—22]

ZA{ v F v k| 10S-6RGQ1 SD |KiE

e 20 - ¢p25
2-FBE Y
2X2-EE Y ) EFGRYBT

2X4-DBEYBC

N[z ko= 1|+[zr0—2 2| - [z v 78| (21 v F 8]

AAOY

ZEEMG

YC+

(ZbA=71+Z bOA—72)

74N T5T

il

[

L2+ (X hA—=714+X hA=72)

Li+Z ra—=71

e S — e
AR
s cC

AE A BC BT el DB E EA EB EC EE ER FB FG KK
420 7 | 10 | 54 | 65 | 8 |wsxos |36 | — | — — |Msx0.8| R23.5 | 455 | 49 |M5x08
$25 7 | 10 | 54 | 67 | 87 |wsx08 |40 | — | — — |Msx08/R26 |¢5.5| $9 |Msx08
$32 12 | 10 — | 715| 915 |Msx08 | (145 | 495| 45 | 15 |Ret8 |[R30 | — | — |M8x125
$40 12 | 10 — | 78 | 98 |msxos |[152 | 57 | 5 175 | Re1/8 |R345| — | — [M8x125
450 15 | 14 — | 81 | 101 |mex1i |64 | 71 | 7 19 |Rel/4 |R425| — | — [Mi0x15
463 15 | 14 — | 905 | 1105 |mex1.25| 077 | 84 | 7 19 | Ret/4 |[R51 | — | — [Miox15
$80 | 20 | 15 — | 1115 | 131.5 |miox1.5/ (198 | 104 | 6 25 | Re3/8 |R65 | — | — |Miex2
$100 | 20 | 15 — | 1275 | 147.5 |M10x1.5| (1117 | 1235| 65 | 25 |Re38 |R78 | — | — |miex2

5 LL L1 L2 YC PL

PR\ o5 aar Jos snoar] 050t usenoa] osscarfoserea] 0 | Y | WP | Y [iosesen osereod el |
420 | 615 | 815|215 | 315 | 40 50 9 |D255| 35 | 175 | 125 | 225 6 7
$25 635 | 835 | 225 | 325 | 41 51 9 |D28 35 | 185 | 125 | 225 6 7
$32 | 68 | 88 |23 |33 |45 55 | 14 |034 | 35 | 185 | 155 | 255 6 8
440 | 745 | 945|295 | 395 | 45 | 55 | 14 |m40 | 35 | 155 | 18 | 23 10 1.5
$50 | 775 | 97.5| 305 | 405 | 47 57 | 19 |050 | 35 |19 | 16 | 21 12
$63 87 107 36 46 51 61 19 |060 35 | 195 | 17 22 14.5
$80 |105 | 125 | 435 | 535 | 615 | 715 | 23 |O77 | 65 |23 | 22 | 82 16.5
$100 |121 [141 |53 |63 |68 | 78 | 23 |09a | 65 |25 | 22 | 32 21

BAT - mm

HEREREIY VY
F—=F—=XA Ktk : Fa7 VA O—-Y

Far7)IZAvO—o /mOv R

10S-66Q2 SD|WE

10S-6RGQ2 SD|W&E|N|Z hO—2 1|+[zx hO—2 2| - |21 v FE8]| |20 v F 8]

® 20

- 925

2-FBi&®
2X2-FEJ ) EFGRYBT

2X2-DBERYBC

® »p32~¢ 100

N[z rO—% 1|+[zx rO—2 2]

[

IXEDBEHEC L24Z rE—22 L14+X rE—21
mﬁ\ WF L+ (X2 hA—714+X hE—72) WF
- CC+ (X hE—71+Z bO—72)
TiER
ks cC
AE A BC BT 56602 l0Serea DB E EA EB EC EE ER FB FG KK
$20 10 54 67 87 |M5X0.8 | [136 — — — |M5X0.8/ R23.5 |¢5.5 | ¢9 |M5X0.8
$25 10 | 54 | 69 | 89 |msxo8 |40 | — | — | — |msx08|R26 |455| 49 |Msx08
$32 12 10 — 77 97 |M5X0.8 | (145 495 | 45 15 Rc1/8 | R30 — —  |M8X1.25
¢ 40 12 10 — 77 97 |M5X0.8 | [152 57 5 175 | Re1/8 |R34.5| — — |M8X1.25
450 15 14 — 81 101 |M6X1 Je4 71 7 19 Rc1/4 | R425 | — — |M10X1.5
$63 15 14 — 89 109 |M8X1.25| [J77 84 7 19 Rc1/4 | R51 - —  |M10X1.5
¢80 20 15 - 116 136 |M10X1.5| []98 | 104 6 25 Rc3/8 | R65 — —  |M16X2
4100 20 15 — 129 149 |M10X1.5| [(J117 | 1235 | 6.5 25 Rc3/8 | R78 — —  |M16X2
s LL L1 L2 MG v WE M PL
IR O\ 1056602 [10S-6RGQ2| 1056602 |105-6RGQ2| 1086602 [10-6RGQ2 (0s-66028 (1 10S10GA2 505 sRGa2
$20 60 80 30 40 30 40 9 |0O255| 35 17.5 6 7 7
$25 62 82 31 41 31 41 9 |0O28 3:5 18.5 6 7 7
$32 70 90 35 45 35 45 14 |0O34 3.5 18.5 8 8
40 70 90 35 45 35! 45 14 | 040 315} 15.5 11.5 11.5
50 74 94 37 47 37 47 19 |0O50 3.5 19 12 12
463 82 102 41 51 41 51 19 | 060 315} 19.5 14.5 145
480 103 123 515| 615 | 515 61.5 23 |0O77 6.5 23 16.5 16.5
$ 100 116 136 58 68 58 68 23 |09% 6.5 25 21 21

99-SOL Ve UmsihgEsN— N I



1 OS - 6G HERESEYV VY ERESEYY VY

EEEL A BATT - mm BAT - mm EEEL A
Ov RiEmda Ut &R
e WF
Oy 7Fy MB&RHR A B1 © D h KK MG MM = =
| O FAFZLISY O FAT % FAWLSH FAY,
B By 75y b 2 16 (13. . M8X1.2 1 - =]
é et aad $20 LNA-0BZ-A 6 (13.5) | 13 35 8 5 8 5 9 $10 5 %
~ $25 16 (135) | 13 35 10 5 | M8X1.25 9 $12 5 = ~
| |
;{3 432 INA1ozA |24 (21.5) | 19 35 14 7 | Mi12X1.25| 14 416 5 15 %
] A0y K $40 24 (215) | 19 3.5 14 7 |Mi12X1.25| 14 $16 5 15 zz [
= —AEEMG T \— £
T \ 450 32 (29) 22 35 18 10 | M16X1.5 19 420 5 15 i
4 LNA-16Z-A 4
j AAJ/// 463 32 (29) 22 35 18 10 | M16X1.5 19 420 5 15 6
M M
pe K hA o 480 LNA20Z.A 40 (37) 27 5 22 12| M20X1.5 23 $25 6.5 215 %
WF 4100 40 (37) 27 5 27 12 | M20X1.5 23 430 6.5 215
8 WATED () WEIER. BUESTETT. o
@ ()
w KR [1
o oﬂDJh/ (0}
— (M\Ow FR2) —Eit&D (0]
Ay 7Fv b Ay 7%y b
Z@iEB . o —EfEB
- -
MM
\\ﬁ
) EEEEOyY RE, ERAERSQUMARELEDFT., (@RIFEOY REFROY I3y M)
FAFEDIBE. WFTEDRLKEDFTOTFRINZBSICIETERL TS,
75'—9'—%:( Rt ) F—5F— XA RSB RUTER
(BB - F27IVR FO—2 - 2 FO—ZHERD) Ty WE
< NN " Z
SHAIFRLESELADE < IEEL, "u_ A B h KK MG |10s-6sH 10S-6SH
—mEB wE 2 L4 5st | 1ost | 20st
420 16 (13.5) 13 5 M8X1.25 9 5 10 15 —
$25 16 (13.5) 13 5 | M8X1.25 9 5 10 15 —
/—\7 432 24 (21.5) 19 7 | M12X1.25 14 5 10 15 -
?;E&éf $40 24 (215) | 19 7 | Mi12X1.25 | 14 5 10 15 -
\ = 450 32 (29) 22 10 M16X1.5 19 5 - 15 25
463 32 (29) 22 10 M16X1.5 19 5 = = =
M . 480 40 (37) 27 12 M20X1.5 23 6.5 - — —
A WE 4100 40 (37) 27 12 M20X1.5 23 6.5 = = =

MATED () AfEIR. RURETETT,
HENHIE 420~ ¢ 50 TOMIGE B ET,
FMIEREBRAVEDECEE L,



N
N— N

10S-6G ¥\ <\

10S-6G

BIEEL X

HERESEYV VY

BATT - mm

FimER
1L5EimEs (T5)

® p32~¢ 100

o

TLSeimE REREEZ (S5%)

CN

® p20~¢ 100

TA

™

KK

J &
N

r— ~ ~ y
BEREREIVYY
BA{T : mm EEEL A
WER 1 IWEmEE (T5)
=5
i A CA CE CcD CF D ER EW KK RA
Az
$32 25 60 20 $14H9 | ¢24 24 R12 | 20_J, M12X1.25 72
RTA-12-A
440 25 60 20 $14H9 | g¢24 24 R12 | 20_9; M12X1.25 72
450 33 60 20 $14H9 | 428 27 Ri14 | 20_3, M16X1.5 74
RTA-16-A
$63 33 60 20 $14H9 | 428 27 R14 | 20_J, M16X1.5 74
480 41 85 30 #20H9 | ¢36 36 R19 | 32_3, M20X1.5 104
RTA—20-A
4100 41 85 30 $#20H9 | ¢36 36 R19 | 32.9, M20X1.5 104
WER 1 ILWStine R ERE#ST (S5%)
5
i CA | CD CF | CM | CN DK ED | GW KK TA TV | TW
A&
420 36 |$8H9 | 416 | 12 48 | $10.4| 24 |12.3;| M8X1.25 17 |9%0.1| 14
RSA-08-A .
$25 36 [48H9 | 416 | 12 48 | 410.4| 24 |12_5;| M8X1.25 17 |90 | 14
$32 RSA—12-A 50 |412H9 ¢$22 | 16 66 | 415.4| 32 |16_9,| Mi2X1.25 24 [1240.1 19
$40 50 |g12H9| 422 | 16 66 |¢154| 32 |16-3;| M12X1.25 24 [12%0.4| 19
450 RSA-16-A 64 |416H9 427 | 19 83 |419.4| 38 |21.3;| M16X15 33 [15+0.1 22
463 64 |416H9 ¢27 | 19 83 | 4194| 38 |21_3;| M16X1.5 33 [15%0.1 22
480 RSA-20-A 77 |$20H9| 434 | 235 | 100.5 | p24.4| 47 |25_3.| M20X1.5 40 [18%0.1| 30
4100 77 |$20H9| $34 | 235 | 100.5 | g24.4| 47 |25_3,| M20X1.5 40 [18%0.1| 30

99-SOL wucumsihgN— N I



1 0 S - GG FERREIEIV VY EREIEIY VY

EEEL A BE{YT : mm BA{T : mm EEEL A
2llikimEs (Y5k) EVfd iRk 2llkimER (Yik) EVfd
s
e p20- p25 ® p32~¢ 100 S i A |CA|CC|CD|CF|CL|CP|CT|CW| D |ER]|EW KK PF | RA
] AE I
% $20 | - 16 | 32| 16 g8 % 14| 10 |245 |16 — | — | — |81 M8x125 | 2 | 42 ;é(
'|\° PEAZ NI 104 425 16 | 32| 16 4813 14| 10 (245|016 — | — | — | 8134/ M8Xx1.25 | 2 | 42 /I\

% $32 AVA12-1-A 25 | 60 | 20 |p14t| g24| — |58 | 44 | 12 | 24 |R12 [20T3f Mi12X125| — | 72
] cploT 440 25 | 60 | 20 |p145| g24| — |58 | 44 | 12 | 24 |Ri2 |2003E| Mi2X125| — | 71 Z-
B 450 AYA—16-A 33 | 60| 18 |p14i3| g28| — |58 | 44 | 12 | 27 | Ri4 |20 Mi6X15 | — | 74 B
}j $63 33 | 60| 18 |p14'| 428 — |58 | 44 | 12 | 27 |R14 |200}2 Mi6X15 | — | 74 j
SJ,. #80 | e | 41| 85 28 5202 336| — |78 | 64 | 16 | 36 | R19 [32%}%| M20X15 | — | 104 ;

o 1 4100 41 | 85| 28 |p20%3| 436| — |78 | 64 | 16 | 36 | R19 |32f3%| M20X15 | — | 104

—
(o] Ler !g' oF cp|cT =
T ; i [0
0 P
(@] (0}
— @



N
N— N

10S-6G ¥\ <\

10S-6G

HERESEYV VY

ERESEYY VY

BlEEL R

10S-6G

ZhA—=7 (mm)

EEEL R
S ER g m FRECS TEVHEICIE, FROMAESTTER EAL,
cer 6189
£ - ER{HR)L R oy B
T - f;f;; ORIV TAX IV MRS (82)
I
ﬂ I sp=sHER
,,,,,,, IV 7.3 RIL YA X HE
3[M3 8| M8 DIBRES
O 55 10/ M10 D| 4%
BRIV & RBTUYTRIL b (REEERE) 6l M6 12/ M12
BRIV MR —E xR EER,EERL R
" ; Z kA—%7 (mm)
W ARk 5 10 15 20 25 30 35
#20 |10.4 | CBT5-40S | CBT5-45S | CBT5-50S |CBT5-55S |CBT5-60S |CBT5-65S |CBT5-70S
$25 | 9.4 | CBT5-40S | CBT5-45S | CBT5-50S |CBT5-55S |CBT5-60S |CBT5-65S |CBT5-70S
#32 | 104 | CBT5-45D | CBT5-50D | CBT5-55D |CBT5-60D |CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D
WEFH Oy K| 440 | 10.4 | CBT5-45D | CBT5-50D | CBT5-55D | CBT5-60D |CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D
108-6G | $50 | 11 — CBT6-50D | CBT6-55D | CBT6-60D |CBT6-65D |CBT6-70D |CBT6-75D
$63 | 145 — CBT8-55D | CBT8-60D | CBT8-65D |CBT8-70D |CBT8-75D |CBT8-80D
$80 |12 — CBT10-60D | CBT10-65D | CBT10-70D | CBT10-75D |CBT10-80D |CBT10-85D
$100 | 15.5 — CBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D |CBT10-90D |CBT10-95D
$20 |10.4 | CBT5-45S8 | CBT5-50S | CBT5-55S | CBT5-60S |CBT5-65S |CBT5-70S —
$25 | 9.4 | CBT5-45S | CBT5-50S | CBT5-55S |CBT5-60S |CBT5-65S |CBT5-70S —
#32 |10.4 | CBT5-50D | CBT5-55D | CBT5-60D |CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D
BN HO . k| $40 | 10.4 | CBT5-50D | CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D
105-6GD | #50 | 11 — CBT6-55D | CBT6-60D | CBT6-65D |CBT6-70D |CBT6-75D |CBT6-80D
$63 | 145 — CBT8-60D | CBT8-65D |CBT8-70D |CBT8-75D |CBT8-80D |CBT8-85D
480 |12 — CBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D |CBT10-90D |CBT10-95D
$100 | 15.5 — CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D | CBT10-95D |CBT10-100D|CBT10-105D
BRIV MERX—BR A1 vFty hBELUR
. ZkE—=% (mm)
wE I RE )k 5 10 15 20 25 30 35
$20 |10.4 | CBT5-50S | CBT5-55S | CBT5-60S |CBT5-65S |CBT5-70S |CBT5-75S |CBT5-80S
$25 | 9.4 | CBT5-50S | CBT5-55S | CBT5-60S |CBT5-65S |CBT5-70S |CBT5-75S |CBT5-80S
#32 |10.4 | CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D |CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D
#HHMHEOY K440 | 104 | CBT5-55D | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D
10S-6RG |¢50 | 11 — CBT6-60D | CBT6-65D |CBT6-70D |CBT6-75D |CBT6-80D |CBT6-85D
463 | 145 — CBT8-65D | CBT8-70D |CBT8-75D |CBT8-80D |CBT8-85D |CBT8-90D
$80 |12 — CBT10-70D | CBT10-75D | CBT10-80D | CBT10-85D |CBT10-90D |CBT10-95D
$100 | 155 — CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D | CBT10-95D |CBT10-100D|CBT10-105D
$20 |10.4 | CBT5-55S | CBT5-60S | CBT5-65S |CBT5-70S |CBT5-75S |CBT5-80S —
#25 | 9.4 | CBT5-55S | CBT5-60S | CBT5-65S |CBT5-70S |CBT5-75S |CBT5-80S —
#32 |10.4 | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D |CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5-85D |CBT5-90D
sEpmO . k| $40 | 10.4 | CBT5-60D | CBT5-65D | CBT5-70D | CBT5-75D |CBT5-80D |CBT5:85D |CBT5-90D
10S-6RGD | #50 | 11 — CBT6-65D | CBT6-70D | CBT6-75D |CBT6-80D |CBT6-85D |CBT6-90D
463 | 145 — CBT8-70D | CBT8-75D |CBT8-80D |CBT8-85D |CBT8-90D |CBT8-95D
$80 |12 — CBT10-80D | CBT10-85D | CBT10-90D | CBT10-95D |CBT10-100D|CBT10-105D
$100 | 15.5 — CBT10-85D | CBT10-90D | CBT10-95D | CBT10-100D|CBT10-105D |CBT10-110D

40 45 50 60 70 75 80 90 100
CBT5-75S CBT5-80S CBT5-85S CBT5-95S CBT5-105S —_— —_— —_— —_—
CBT5-75S CBT5-80S CBT5-85S CBT5-95S CBT5-105S —_— —_— —_— —_—
CBT5-80D |CBT5-85D |CBT5-90D |CBT5-100D |CBT5-110D |CBT5-115D |CBT5-120D |CBT5-130D |CBT5-140D
CBT5-80D |CBT5-85D |CBT5-90D |CBT5-100D |CBT5-110D |CBT5-115D |CBT5-120D |CBT5-130D |CBT5-140D
CBT6-80D CBT6-85D CBT6-90D CBT6-100D |CBT6-110D |CBT6-115D |CBT6-120D |CBT6-130D |CBT6-140D
CBT8-85D |CBT8-90D |CBT8-95D |CBT8-105D |CBT8-115D |CBT8-120D |CBT8-125D |CBT8-135D |CBT8-145D
CBT10-90D |CBT10-95D |CBT10-100D|CBT10-110D|CBT10-120D |CBT10-125D | CBT10-130D | CBT10-140D | CBT10-150D
CBT10-100D |CBT10-105D | CBT10-110D | CBT10-120D | CBT10-130D | CBT10-135D | CBT10-140D | CBT10-150D | CBT10-160D
CBT5-85D CBT5-90D CBT5-95D
CBT5-85D |CBT5-90D |CBT5-95D
CBT6-85D |CBT6-90D |CBT6-95D
CBT8-90D |CBT8-95D |CBT8-100D
CBT10-100D |CBT10-105D | CBT10-110D
CBT10-110D |CBT10-115D | CBT10-120D

ZbA—% (nm)

40 45 50 60 70 75 80 90 100
CBT5-85S CBT5-90S CBT5-95S CBT5-105S | CBT5-115S e —_— —_— —_—
CBT5-85S CBT5-90S CBT5-958 CBT5-105S |CBT5-1158 —_— — —_— —
CBT5-90D CBT5-95D CBT5-100D |CBT5-110D |CBT5-120D |CBT5-125D |CBT5-130D |CBT5-140D |CBT5-150D
CBT5-90D |CBT5-95D |CBT5-100D |CBT5-110D |CBT5-120D |CBT5-125D |CBT5-130D |CBT5-140D |CBT5-150D
CBT6-90D CBT6-95D CBT6-100D |CBT6-110D |CBT6-120D |CBT6-125D |CBT6-130D |CBT6-140D |CBT6-150D
CBT8-95D CBT8-100D |CBT8-105D |CBT8-115D |CBT8-125D |CBT8-130D |CBT8-135D |CBT8-145D |CBT8-155D
CBT10-100D |CBT10-105D | CBT10-110D | CBT10-120D | CBT10-130D | CBT10-135D | CBT10-140D | CBT10-150D | CBT10-160D
CBT10-110D |CBT10-115D | CBT10-120D | CBT10-130D | CBT10-140D | CBT10-145D | CBT10-150D | CBT10-160D | CBT10-170D
CBT5-95D |CBT5-100D |CBT5-105D
CBT5-95D |CBT5-100D |CBT5-105D
CBT6-95D CBT6-100D |CBT6-105D
CBT8-100D |CBT8-105D |CBT8-110D
CBT10-110D |CBT10-115D |CBT10-120D
CBT10-115D | CBT10-120D | CBT10-125D

99-SOL wucumsihgN— N I





